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 را مشخص كنيد. هاي زيردرست يا نادرست بودن گزينه 1
 الف)  هر عدد حقيقي نوعي عدد گنگ است.

 ب) دو شش ضلعي منتظم دلخواه حتما متشابه مي باشند.
 ج) هر د.و مثلث متساوي الساقين با هم متشابه اند.

 د) قدرمطلق يك عدد منفي از خود آن عدد بزرگتر مي باشد.
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 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 2
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 ؟  زير گزينه درست خط بكشيد.نيست) كدام گزينه نماينگر يك مجموعه ب
 غير طبيعي) اعداد اول 4)اچهار شاعر معروف   3     ) دانش آموزان غايب در امتحان2     12شمارنده هاي  )1
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�اگر دو مجموعه ي  5 �475 ,, �� mA   و� �521 ,, �� nA  ،با هم مساوي باشندnm  را بيابيد.  ,
 
 

47ب) بين   دو عدد گنگ بنويسيد.   ,
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 حاصل هر يك از عبارتهاي زير را بدست آوريد: 7
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����الف) حاصل را به صورت نماد علمي بنويسيد.                                      10 � 58 101000010564 // 
 

�ب) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد.                                                                                        
3
21 

5/1 
 
 

 Aدرجه مي باشد.                                               180ثابت كنيد در هر مثلث مجموع زواياي داخلي 11
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���زير را حساب كنيد.                                                            حاصل عبارت 12 183272  
                                                                                                               

  

2 
 
 

13 

 

5/1 

 

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir


